3apaum 3a pyHKUMK Ha CH B.Benusaposa / MMMl BuauH

Cb3aaliTe KOH30J1eH NPOEKT € MMe SquareMatrix.

A) HanuuweTte ¢yHKuma ReadMatrix, KoiMTo nosiyd4aBa KaTo apryMeHT CUMBOJIEH HU3
M npounTta OT daln C UMe NoJALEHMA HU3 KBAZpPaTHA MaTpuua OT Leaun yucna.
PepnoseTe BbB daina CbabprKaT Leaun Yncna, pasgenenu ¢ uHtepsanu. Morpuxere
ce Aa NpuxBaHeTe U 06paboTUTE Bb3IMOXKHUTE M3KAOUYeHUA Npu paboTta ¢ dpanna.
MeToabT Aa BpbLLA NpoyeTeHaTa maTpuua uam null, ako matpmuaTta e HEKOpPeKTHa
(HekBagpaTHa).

b) Hannwete ¢yHKuma IsSymmetric, KOMTO NosyyaBa KaTo aprymMeHT mMacus OT
yncna M nposepABa [aNIN CTOMHOCTUTE MM Ca CUMMETPUYHM CNPAMO HAKOM OT
rNaBHUTE AnaroHann. ODyHKUMATA [Aa XBbPAA rpewka npuv AMNCBAL, WM
HeKBaApaTeH MacuB.

rnpumepu 3a cumempuyHa mampuua:

1,0[(6|0 |1 o471
0/4|0(3]0 0/6|0
60|20 |4 4 | 5|6 |4
0[3|0(5]0 514|100
110(4|0 (-6

B) Hanuwete ¢yHKuma DiagonalDiff, konTo nonyyaBa KaTto aprymeHT macus OT
yncna U BpbLLA KAaTO pe3ynTaT MOJIOKUTENIHO YUC/I0, KOeTo npeacTaBasBa
pa3/iMKaTa Ha CymuTe OT YMcaaTa B ABaTa MaBHU AnaroHana. PyHKUMATA Aa XBbpAs
rpeLlKa npu AMNCBaL, UAM HEeKBagpaTeH MacuB.

) HanunweTte ¢yHKuma IsTriangle, KoiiTo nonyyaBa KaTo apryMeHT MacMB OT YMcaa
M NpoBepABa A3/ MAaTPMLATA € TPUBIbHA, T.e. NO4, UAU HAg, HAKOM OT F1aBHUTE
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AnaroHanan ga nma Camo Hy/u. cDyHI-(LI,M)'-lTa Aa XBbpaA rpewka npun amnceawy, Uaun

HEeKBadpaTeH macus.

npuMepu 30 MpUb2baHA Mampuya:

1 {3 (6 |0 |1
0[4|9(7]|0
0(0(2 (0|7
0/[0|0(5]0
0O(0(0|0]|-6

00|01
0|0|0]|7
05|60
514|100

[) HanuweTte nporpama, KOATO Ype3 U3non3BaHe Ha ONMUCAHUTE NO-rope MeToam
npoYMTa OT CTAHAAPTHUA BXOA MMETO Ha ¢dala, OT KOMTO Aa npoyeTe KBagpaTHa
MaTpuua oT umcna. Cnep ToBa Aa M3Beae MHPOPMaUMA AaNU TA € TPUbIbAHA U/Unu
CMMETPMYHA U KaKBa e pa3/iMKaTa Ha AMaroHanuTe n.

Mporpamata Aa Baau afleKBaTHWN CbOBLLLEHME MPU Bb3HUKHANW FPELLKMU.

MpumepeH Bxoa, oT pann: MpumepeH nsxoa;:
0001 The matrix is triangle.
0007 The matrix is not symmetric.
0560 Difference: 5

-5400

0001 Wrong input data.
0560

-5400

021 The matrix is triangle.
210 The matrix is symmetric.
100 Difference: 2

Mpwn npa3eH ¢pann nnm HekopekTHO Ume | File is missing or empty.
Ha ¢ann.
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